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Ερώτηση:

  

Καλησπερα. Στη γειτονια μου ειναι μια γατα η οποια εχει μυξες και φτερνιζεται. Θα την
επαιρνα σπιτι αλλα εχω αλλες τρεις κ δε μπορω. Πειτε μου σας παρακαλω τι μπορω να της
δωσω για να συνελθει.

  

  

  

  

Απάντη

  

Τα  συμπτώματα που περιγράφετε στην γάτα αυτή είναι η κορυφή ενός  παγόβουνου.
Κρύβουν πολλά προβλήματα από πίσω τους και χρειάζονται  οργανωμένη στρατηγική για να
μπορέσει να βελτιωθεί πραγματικά η υγεία  αυτής της γάτας με τελικό βήμα τον
εμβολιασμό και την ισχυροποίηση του  οργανισμού της όταν θα είναι πλέον υγιής για να μην
υποτροπιάσει αυτή η  κατάσταση. Η σωστή προσέγγιση είναι να  δει αυτή την γάτα
κάποιος/κάποια  κτηνίατρος, να την εξετάσει προσεκτικά, να εκτιμήσει αν το πρόβλημα 
βρίσκεται στο ανώτερο η και στο κατώτερο αναπνευστικό, να προτείνει  αγωγή με
αντιβίωση, με κάποιο κορτικοστεροειδες, με κάποιο  βρογχοδιασταλτικό, με κάποιο
βλεννολυτικό φάρμακο, να προσθέσει  βιταμίνες στην διατροφή της και να βελτιώσει την
ποιότητα διατροφής και  συνθηκών διαβίωσης της γάτας μέχρι να κλείσει ο κύκλος της
ασθένειας και  το γατάκι αυτό να επιστραφεί εμβολιασμένο στο δρόμο.Φυσικά μπορείτε να 
χορηγήσετε πάρα πολλά φάρμακα από το στόμα χωρίς να την εξετάσει την  γάτα
κάποιος/α ειδικός.Δημιουργείται το εξής πρόβλημα πάντα σε αυτές τις  περιπτώσεις με τις
γατούλες του δρόμου. Δοκιμάζεται τυφλά ένα  συνδυασμός φαρμάκων πχ μια αντιβίωση και
κάποιο σκεύασμα κορτιζόνης .Το  πρόβλημα είναι οτι αφενός δεν γνωρίζετε αν η αγωγή
αυτή είναι κατάλληλη  και σαν είδος και σαν δοσολογία για την συγκεκριμένη γάτα
(υπάρχουν  πολλές διαφορετικές αιτίες για μια πανομοιότυπη τελική κατάσταση), 
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αφετέρου  οι γάτες εκτός οικίας, η εκτός προσωρινού χώρου φύλαξης και  περιορισμού
τους  δεν μπορούν να κερδίσουν μια σταθερή,  επαναλαμβανόμενη, αδιάλειπτη χορήγηση
φαρμάκων  για μεγάλο χρονικό  διάστημα με αποτέλεσμα  να γίνεται μια κακή χρήση των
φαρμάκων , η  θεραπείες να μην ολοκληρώνονται ποτέ σωστά και τελικά να δημιουργείται 
μεγάλη ανθεκτικότητα στα φάρμακα και οι γάτες αυτές να μην θεραπεύονται  ποτέ
ουσιαστικά.Εν τέλει το νόσημα συνεχίζει να διαδίδεται στην περιοχή  καθώς η γάτα αυτή
έρχεται σε επαφή με άλλες ανεμβολίαστες γάτες, και  δημιουργείται μια αποικία γατών με
πολύ έντονα και παραμένοντα  προβλήματα αναπνευστικού.Η γνώμη μου θα ήταν να
προσπαθήσετε να  μεταφέρετε την γάτα αυτή σε κάποιον/α κτηνίατρο της εμπιστοσύνης
σας για  πιο εξειδικευμένη βοήθεια και να προσπαθήσετε να εξασφαλίσετε έστω και 
προσωρινά σε κάποιο χώρο την πλήρη και την αδιάλειπτη αγωγή που θα σας  συστήσουν για
να έχετε το δυνατόν καλύτερο αποτέλεσμα

  

ση
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